

Добро пожаловать в DIF Kids

Мы так рады, что вы и ваши дети здесь!

Цель DIF Kids

Мы стремимся к партнерству с родителями и опекунами, собираясь каждую неделю, чтобы проповедовать Евангелие и развивать детей DIF с помощью уроков и мероприятий, адаптированных к их возрасту, которые помогут им стать преданными последователями Иисуса.

Наше с вами партнерство

DIF Kids — это живительное и безопасное место, где дети могут расти в Боге, заводить друзей и веселиться! Наша цель — сотрудничать с вами, чтобы каждый ребенок, который присоединился к нам, знал высшую истину: что Бог любит его и желает знать его глубоко и что у Него есть план для его жизни, согласно которому он сможет внести значительный вклад в свой мир через свою веру в Бога и отношения с ним.

Как это выглядит?

Каждую неделю мы преподаем вашим детям библейские уроки, соответствующие их возрасту, **последовательно проповедуя Евангелие и поощряя духовный рост детей, чтобы они стали преданными последователями Иисуса.**

Мы делаем это с помощью игр, насыщенных обучающими иллюстрациями, увлекательных видеоуроков, библейских стихов для запоминания, прославления и занятий в небольших группах. Детей также отправляют домой с ключевым моментом, стихом и карточками для разговора и запоминания с родителями, чтобы вы могли закрепить изученное. Также предусмотрен небольшой перекус.

- Все дети сначала посещают основную службу вместе со своими родителями/опекунами.
- Лидер службы пригласит детей (и их родителей/опекунов) на занятия DIF Kids.
- Дети должны быть в сопровождении родителя/опекуна и зарегистрированы

Какие возрастные группы у нас есть?

В настоящее время в DIF Kids есть **две возрастные группы: Explorers** (Исследователи) - уверенные в ходьбе - 5 лет и **Ignite (Горящие)** - 6-10 лет. Также есть **Students Dif (Студенты)** - 11-17 лет.

Кто в нашей команде?

DIF Kids вовлеченная и динамичная команда лидеров-волонтеров. Независимо от того, в какой возрастной группе они служат и возглавляют, наша команда любит весело проводить время, не ставя под угрозу свое стремление изменить сердца и жизни наших молодых поколений. Вся наша команда прошла процесс набора сотрудников, вводное обучение, подписание и согласование всех политик и процедур DIF и были допущены к работе руководством DIF.



Наши обязательства перед Вами

Наша детская команда DIF считает за честь служить вам и вашему ребенку (детям), сотрудничая с вами в работе, к участию в которой нас призвал Бог, по воспитанию преданных последователей Иисуса. Мы хотим, чтобы вы чувствовали уверенность в том, что Бог работает в жизни вашего ребенка (детей), пока они находятся в наших комнатах DIF Kids, а также давать вам уверенность в том, что об их комфорте и безопасности хорошо заботятся.

В дополнение к вышесказанному, DIF имеет пять не подлежащих обсуждению правил, а также следующие процедуры, которые обещают безопасность вашим детям и душевное спокойствие вам:

1. Политика двух взрослых
2. Правила регистрации входа и выхода.
3. Правила использования туалетов и подгузников.
4. Политика найма и поведения.
5. Политика обязательной отчетности.

Вы можете прочитать их более подробно, ознакомившись с Политикой защиты детей DIF, которую можно найти на нашей странице «Политика DIF».

Как вы можете помочь нам и вашему ребенку(детям)

Убедитесь, что ваша контактная информация актуальна. Чтобы обеспечить наилучшее впечатление для всех, убедитесь, что информация о вас, вашем ребенке (детях) и всей вашей семье является правильной и актуальной на регулярной основе. Сюда входят даты рождения.

Оставайтесь на связи, так мы сможем помочь друг другу. Мы не служба по уходу за детьми, а служение, которое благословляет вас и вашего ребенка (детей) во время посещения еженедельных служб. Пожалуйста, предоставьте правильную контактную информацию, включая номер вашего телефона, и держите телефон под рукой на случай, если нам понадобится связаться с вами.

Незамедлительно приходите на проверку ребенка лично. Наши процедуры check-out требуют вашего физического присутствия.

Пожалуйста, приходите сразу после завершения основной службы и поднимитесь вверх в соответствующую комнату (комнаты), чтобы забрать своего ребенка (детей).

Отведите ребенка (детей) в туалет или смените ему подгузник перед регистрацией входа. Это обеспечит более приятный опыт для всех и устранит отвлекающие факторы.

Подружитесь с командой. Если вы чувствуете себя комфортно, то и ваш ребенок (дети) тоже.

Поговорите с ними и поинтересуйтесь тем, что они узнали на этой неделе. Используйте еженедельный набор карточек для запоминания, в которых кратко изложена суть, стих и начало для разговора, чтобы облегчить совместное обсуждение и закрепить то, чем поделились в DIF Kids.

Молитесь о них. Силу молящегося родителя или опекуна нельзя и не следует недооценивать.

Рассмотрите возможность вступления в команду. Даже если это происходит примерно раз в месяц или около того, мы всегда ищем людей, которые с энтузиазмом помогают молодому поколению жить и любить, как Иисус.